

《逆緣》
暫成今年
收視冠軍

林夏薇陳家樂 盼原班人馬再拍劇

■除了家樂和薇薇外，前晚出席活動的還有陳山聰、黎諾懿和江欣燕(左一至三)。



對於劇集有30點收視，大感高興的林夏薇表示值得慶祝，她為了演出而辛苦學日文也算有回報。薇薇說：「大家都想做好一件事，一套劇有好收視，都要靠大家團體的努力。大家好像一個大家庭，努力做好這份工作，拍攝時都好有默契。」薇薇希望收視之冠的地位，可以維持到年底，屆時有望奪獎而回。

再拍劇無阻「造人」大計

至於會否再請台前幕後吃飯？薇薇稱不介意再請，又笑指拍檔陳家樂現在當紅，賺了很多錢要請客。現

處休息期的薇薇，也希望原班人馬再開新劇，當笑指那或會阻礙她的「造人」大計時，她說：「又未至於，因為之前工作時間比較密，現在終於有時間陪家人和老公。」陳家樂坦言完全想像不到劇集有好成績，因為之前一直擔心自己會「陀衰家」，或會令收視只得10幾點、禁播甚至成為倉底劇。家樂說：「我真的估不到監製會起用我，我只是一個知名度極低的小朋友，突然找我入TVB，還要演一個重要角色。」經過今次後，家樂坦言增強了不少信心，也開心有觀眾可再看到他和黎耀祥、姜大偉「三爺孫」的演出。

■《逆緣》暫成今年收視冠軍，陳家樂(中)肯定飲得杯落。

香港文匯報訊

(記者 吳文釗)林夏薇、陳家樂、陳山聰、黎諾懿、江

欣燕等人前晚出席劇集《逆緣》的慶功宴，同場宣佈劇集收視報捷，平均收視有26.7點。至於大結局的7天跨平台收視，更高達30點，約有196萬人次收看，暫時成為本年度無線劇集收視之冠。林夏薇和陳家樂都不諱言，期待可原班人馬再攜手合作。

■林夏薇表示劇集反應佳，令其苦讀日文的心機沒有白費。



■謝霆鋒近來鑽研台式拌麵。

■霆鋒(左)自爆也試過「窮到爛」。

霆鋒自爆出道後曾挨窮 戶口僅得幾十蚊

香港文匯報訊 (記者 凡文) 由謝霆鋒主理的 ViuTV 節目《鋒味前奏》，昨天播出最新一集，霆鋒繼續爆出生人知的往事。

之前幾集都是由霆鋒做廚煮給拍檔吃，今次就調轉，讓霆鋒品嚐拍檔的手勢。霆鋒還特地帶了自家出品的「鋒味拌麵」給拍檔煮，他說：「我最近正研發這些手工掛麵。一般即食麵，除了個麵可能是沒有添加劑，那包醬油其實多防腐劑到不得了。我研究了兩三個月，用了很多很多薑葱蒜、日本的櫻花

蝦，很多不同的調味料，是真材實料熬出來，是我的一個拌麵。」

講到吃拌麵，拍檔就回想起住屋村的日子，他問霆鋒：「你有否窮過？」想不到霆鋒話「當然有」：「有次和 Mani (經理人霍汶希) 去提款，到我那時，連100元我都無法提出來！跟住 Mani 很大聲地說『100元都沒有，就別要學人提款啦』。本來後面的人不知道是我們，跟住人們全都突個頭出來望住我倆……我都試過窮，我都是要捱的。」

20歲起幫妹交學費

霆鋒續道：「我20歲已經幫阿妹交學費，好細個已經很想幫屋企。到20歲時工作開始OK，開始沒被人噓，就是剛剛《活着 VIVA》那時，成件事開始安心點。我常常積極地學習那麼多東西，因我個人很沒有安全感，到近幾年才好一點。」雖然霆鋒已相當成功，但原來依然有危機感，「會驚的！所以不斷再學新事物。」

河國榮音樂會尾場 兩度安歌直言不捨舞台

香港文匯報訊 (記者 植植) 河國榮音樂會前晚於九展舉行尾場，國榮的好友雷深如 (J.Arie) 繼續擔任表演嘉賓，分別與國榮合唱《緣分》一曲及獻唱她自己的新歌《神奇女俠》。國榮的一班圈中朋友如焦媛、趙碩之、Reviver 樂隊前晚均有到場睇騷。

國榮就演出表示：「經過第一場表演之後，今晚(前晚)覺得整個人輕鬆得多，也覺得自己在台上的表現很High，唱快歌時和舞蹈員跳舞更放。其实在今晚開騷之前，我已經有點不捨得個舞台，不捨得支咪，因為等了它們31年。」



揮動手機電筒打拍子

在音樂會完結時，現場觀眾不捨得離去，因此國榮又再出場，總共安歌了兩次。而在他唱《幸運星》一曲時，台下粉絲更一起揮動手機電筒為他打拍子，場面非常溫馨。



鄧月平伍樂怡運沙灘球出盡法寶

香港文匯報訊 為迎接暑期熱浪，上水一個廣場昨天請來陳家樂、鄧月平、伍樂怡、陳晨更亮相「夏日美妝 Mall 衣櫥」活動，以多款火熱造型為炎夏注入動力。

「女神」鄧月平及伍樂怡於分享時謂，雖然讀書時都曾兼職擔任模特兒，但面對眾多台下觀眾都有點膽怯。不過因有機會率先試穿當季夏日潮流服，寓工作於娛樂，故兩女都感到十分雀躍。

及後四人一展身手，與粉絲身貼身、超親密合拍地運送沙

灘球，三位美女不落於家樂之後，大家玩到勢均力敵。鄧月平、伍樂怡及陳晨更在另一遊戲大展平時的扮靚身手，為粉絲打造不同造型，各個造型均亮眼突出，讓參賽粉絲相當開心。



(左起)鄧月平和伍樂怡玩運球遊戲時相當落力。

華仔關心劉雅麗 叫她「雪住卵先」



■劉雅麗(右)並沒對單身感到不悅。

香港文匯報訊 劉雅麗昨天接受電台節目訪問，適逢張國榮與梅艷芳逝世15周年，她將聯同譚偉權合演音樂劇《絕代芳華》，二人演繹兩大巨星的一生。劉雅麗亦有提及感情狀況，她笑言仍然單身到一個地步，連劉德華都關心自己，甚至建議她「雪住卵先」。

因演出《春天》而成名，劉雅麗曾作歌影視三線發展，但至今仍多是為舞台劇演出。當被問及會否因皮膚問題而有所阻礙，她坦言長期受此問題困擾：「皮膚真的很困擾，現在你看到的，已是我有生以來最佳狀態。是內分泌問題，18歲時爆到成面瘡。我試過有次搭巴士很搞笑，有位不認識的醫生給我一張醫生紙，叫我試一種抗生素。演舞台劇還好，觀眾看得較遠，到我拍電視劇、電影時，暗瘡已好了很多，但因從前暗瘡生得太厲害，要靠電視電影的燈光(去遮掩)。」

談及感情時，劉雅麗直認自從與交往12年的男友於2012年分手後，至今仍是單身，這情況令父母朋友都很擔心。「隨緣吧！朋友叫我去蒲來識人，但我不會浪費時間或主動去蘭桂坊識男仔。」亦笑言連劉德華都關心自己的感情狀況：「父母跟劉德華都算是好朋友來的，一、兩年前，他們找劉德華聊天時，劉德華就問『雅麗怎樣？結婚未啊？生仔未啊？』，我媽就說『未啊，過了40歲喇！還是這樣』，華仔就話『不要緊，現在科技很先進，雪住卵先喇』，哈哈。」

許廷鏗《恐怖情人》不恐怖



香港文匯報訊 轉投新東家的許廷鏗 (Alfred) 昨天在尖沙咀一個商場出席新歌發佈會，最近他推出新派台歌《恐怖情人》，成績理想，為與歌迷分享喜悅，Alfred於活動上除獻唱歌曲外，亦與觀眾作近距離接觸大玩遊戲。他更為粉絲逐一於《恐怖情人》海報上親筆簽名，場面熱鬧。

活動上，Alfred被問到今次新歌的歌名，驟耳聽來令人以為是陰沉風格的作品，但內容卻是一首甜蜜情歌。Alfred表示歌曲其實想用諷刺手法去表達現時很多人認為一生是愚蠢的承諾，但主角依然堅定相信純真終可換來美好結果。之後，Alfred提到今次再執導MV，自己更客串醫生一角；又表示希望能踏上紅館舉辦個人演唱會，更透露唱片公司已入紙申請。

及後進行遊戲環節，兩位女Fans上台輪流與Alfred互動，扮演麻煩女朋友，更出動流星鎌及膠菜刀來懲罰Alfred。